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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

4 octobre 2022 4 oktober 2022 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'ÉNERGIE, DE L'ENVIRONNEMENT 
ET DU CLIMAT 

 

COMMISSIE VOOR ENERGIE, LEEFMILIEU EN 
KLIMAAT 

______ ______ 

Motions déposées le 4 octobre 2022 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Catherine Fonck à la ministre 
de l’Énergie sur "La situation des MRS et institutions 
pour personnes handicapées face au coût de 
l'énergie" (n° 326). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 4 oktober 2022 tot besluit van de interpellatie 
van mevrouw Catherine Fonck tot de minister van 
Energie over "De situatie van wzc's en instellingen 
voor gehandicapten in het licht van de energiekosten" 
(nr. 326). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (13 h 17) 1. Motie van aanbeveling (13.17 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Catherine 
Fonck 
 
et la réponse de la ministre de l’Énergie 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine 
Fonck 
 
en het antwoord van de minister van Energie 

  
  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
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- d’étendre le bénéfice de la TVA à 6 % sur l'électricité 
à l'ensemble du secteur non marchand; 
- d’étendre le bénéfice du tarif social sur l'énergie aux 
maisons de repos, maisons de repos et de soin et aux 
institutions résidentielles pour personnes 
handicapées. 

- de toepassing van het verlaagde btw-tarief van 6 % 
voor elektriciteit uit te breiden tot de volledige non-
profitsector; 
- de toepassing van het sociaal tarief voor energie uit 
te breiden tot de woon-zorgcentra en de instellingen 
voor gehandicapten. 

  
  
  

Catherine FONCK (Les Engagés) Catherine FONCK (Les Engagés) 
  
  
2. Motion pure et simple (13 h 18) 2. Eenvoudige motie (13.18 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Catherine 
Fonck 
 
et la réponse de la ministre de l’Énergie 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine 
Fonck 
 
en het antwoord van de minister van Energie 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Kim BUYST (Ecolo-Groen) Kim BUYST (Ecolo-Groen) 
  

 


